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9ª Legislatura, 2ª Sessão Legislativa 

13 de outubro de 2020  

                                                                                                                                                       

Ata da Centésima Nonagésima Sexta Sessão Ordinária 

 

Às nove horas do dia treze do mês de outubro do ano de dois mil e 

vinte, reuniram-se as Senhoras e os Senhores Deputados, no 

Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em Sessão Ordinária, 

presidida pelo Senhor Deputado Antonio Andrade, secretariado 

pela Senhora Deputada Valderez Castelo Branco, Primeira-

Secretária e pelo Senhor Deputado Ivory de Lira, Segundo-

Secretário. Sob a proteção de Deus, havendo número legal e em 

nome do povo tocantinense, o Senhor Presidente declarou aberta a 

presente Sessão, com a presença dos Senhores Deputados Amélio 

Cayres, Eduardo Siqueira Campos, Fabion Gomes, Gleydson 

Nato, Issam Saado, Ivory de Lira, Jair Farias, Léo Barbosa, 

Olyntho Neto, Professor Júnior Geo, Ricardo Ayres, Vilmar de 

Oliveira, Zé Roberto Lula e das Senhoras Deputadas Amália 

Santana, Claudia Lelis, Valderez Castelo Branco e Vanda 

Monteiro. Encontra-se licenciado o Senhor Deputado Cleiton 

Cardoso. Estavam ausentes os Senhores Deputados Eduardo do 

Dertins, Elenil da Penha, Jorge Frederico, Nilton Franco, 
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Valdemar Júnior e a Senhora Deputada Luana Ribeiro. Após a 

leitura do Texto Bíblico, o Senhor Presidente com aquiescência do 

Plenário, transferiu a deliberação das Atas das Sessões anteriores 

para a Sessão subsequente. Em seguida, foram lidos e 

despachados os Expedientes: Projeto de Lei número 195/2020, de 

autoria do Senhor Deputado Jair Farias, que “dispõe sobre a 

obrigatoriedade dos Cartórios informarem aos órgãos de trânsito, 

sobre operações de transferência de propriedade de veículos”; 

Projeto de Lei número 198/2020, de autoria da Senhora Deputada 

Luana Ribeiro, que “dispõe sobre a ampliação de convênios com 

laboratórios credenciados, visando à execução do teste do 

Coronavírus – Covid-19, no âmbito do Estado do Tocantins”;  

Projeto de Lei número 199/2020, de autoria da Senhora Deputada 

Luana Ribeiro, que “institui no calendário oficial do Estado do 

Tocantins o Dia Estadual dos Heróis e Heroínas na luta contra a 

Covid-19, e dá outras providências”; Projeto de Lei número 

200/2020, de autoria da Senhora Deputada Luana Ribeiro, que 

“proíbe as instituições bancárias de usarem o valor do auxílio 

emergencial federal instituído em razão da pandemia do novo 

coronavírus, para descontar dívidas dos beneficiários, no âmbito 

do Estado do Tocantins”; Projeto de Lei número 201/2020, de 

autoria da Senhora Deputada Luana Ribeiro, que “dispõe sobre a 

vedação da aplicação de multa por quebra de fidelidade nos 
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serviços de TV por assinatura, telefonia, internet e serviços 

assemelhados, enquanto perdurar a pandemia do Coronavírus 

(Covid-19) no Estado do Tocantins”; Projeto de Lei número 

202/2020, de autoria da Senhora Deputada Luana Ribeiro, que 

“institui a Gratificação Especial Temporária de Insalubridade para 

os profissionais da segurança pública do Estado, enquanto 

perdurar o Estado de Calamidade Pública, em decorrência da 

pandemia do Coronavírus (Covid-19) e dá outras providências”; 

Projeto de Lei número 203/2020, de autoria da Senhora Deputada 

Luana Ribeiro, que “dispõe sobre a entrega aos pacientes que 

fazem hemodiálise no serviço público de saúde ou conveniados, 

os remédios orais e intravenosos dos quais dependem para seu 

tratamento, enquanto perdurar a pandemia do coronavírus (Covid-

19), no âmbito do Estado do Tocantins, e dá outras providências”; 

Projeto de Lei número 232/2020, de autoria do Senhor Deputado 

Ricardo Ayres, que “autoriza a alienação dos lotes dos projetos 

públicos de irrigação – PPIs implantados no Tocantins, e dá outras 

providências”; Projeto de Lei número 233/2020, de autoria do 

Senhor Deputado Ricardo Ayres, que “institui o Programa de 

Recuperação de Créditos dos Projetos Públicos de Irrigação – 

Refis/PPIs e adota outras providências”; Projeto de Lei número 

234/2020, de autoria do Senhor Deputado Ricardo Ayres, que 

“dispõe sobre a instalação de placas de advertência, nas rodovias 
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estaduais, orientando quanto à atenção com os ciclistas, bem como 

a revitalização de acostamentos”; Projeto de Lei número 

235/2020, de autoria do Senhor Deputado Ricardo Ayres, que 

“altera a Lei número 1.287, de 28 de dezembro de 2001, que 

dispõe sobre o Código Tributário do Estado do Tocantins, e adota 

outras providências”; Projeto de Lei número 236/2020, de autoria 

do Senhor Deputado Ricardo Ayres, que “concede Título de 

Cidadão Tocantinense ao Senhor Professor Dr. Pedro Albeirice da 

Rocha”; Projeto de Lei número 237/2020, de autoria da Senhora 

Deputada Luana Ribeiro, que “concede Título de Cidadã 

Tocantinense a Lucilândia Maria Bezerra”; Projeto de Lei número 

238/2020, de autoria da Senhora Deputada Luana Ribeiro, que 

“dispõe sobre a obrigatoriedade da prestação de assistência 

odontológica a pacientes em regime de internação e portadores de 

doenças crônicas em unidades de saúde públicas e privadas do 

Estado do Tocantins”; Projeto de Lei número 239/2020, de autoria 

da Senhora Deputada Luana Ribeiro, que “dispõe sobre a 

obrigatoriedade de afixação de placas de orientação as piscinas e 

balneários de rios, cachoeiras ou lagos no Estado do Tocantins”; 

Projeto de Lei número 240/2020, de autoria da Senhora Deputada 

Luana Ribeiro, que “dispõe sobre a criação de Política de 

Diagnóstico e Tratamento da Síndrome da Depressão na rede 

pública do Estado do Tocantins, e dá outras providências”; Projeto 
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de Lei número 241/2020, de autoria da Senhora Deputada 

Valderez Castelo Branco, que “declara de Utilidade Pública a 

Associação Comunitária de Angico – Acan”; Proposta de Emenda 

Constitucional número 2/2020, de autoria do Senhor Deputado 

Olyntho Neto e Outros que, “altera o caput do art. 50 da 

Constituição do Estado do Tocantins, na forma que especifica”; e 

Ofício oriundo da Prefeitura Municipal de Couto Magalhães, 

solicitando a prorrogação de decretação de Estado de Calamidade 

Pública no município de Couto Magalhães.  Na Apresentação de 

Matérias, foram entregues os Projetos de Lei que receberam os 

números 259/2020, de autoria do Senhor Deputado Ricardo Ayres; 

260/2020, de autoria da Senhora Deputada Valderez Castelo 

Branco; 261 e 262/2020, de autoria da Senhora Deputada Vanda 

Monteiro; 263/2020, de autoria do Senhor Deputado Vilmar de 

Oliveira; 264, 265 e 266/2020, de autoria do Senhor Deputado 

Léo Barbosa; e os Requerimentos que receberam os números 

1.499 a 1.517. Não havendo oradores inscritos no horário 

destinado às Comunicações, passou-se à Ordem Dia. Logo após, o 

Senhor Presidente, por falta de quórum em Plenário, transferiu sua 

deliberação para a Sessão subsequente. Não havendo oradores 

inscritos no horário destinado às Discussões Parlamentares, o 

Senhor Presidente encerrou a Sessão às onze horas, convocando 

Sessão Ordinária para dia e hora regimentais. Para constar, lavrou-
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se a presente Ata que, aprovada, será assinada pela Comissão 

Executiva e encaminhada à publicação. 

 

1º Secretário                     Presidente                    2º Secretário 


